

Dragă mijlocitorule / mijlocitoare,

În călătoriile mele, am fost nevoită câteodată să-mi petrec noaptea în locuri nesigure - câteva chiar cu sârmă ghimpată la ferestre. Și da, mărturisesc că teama mi-a cuprins inima. Dar poveștile despre răscumpărare și bucuria exuberantă a femeilor pe care le întâlnesc în timpul zilei, compensează de departe îngrijorările mele privind siguranța. Poate că și ție de asemenea îți este frică să mergi în locuri periculoase și ostile. Crede-mă, te înțeleg. Cu toate acestea, te invit astăzi să vii cu mine într-un loc care nu este nici sigur, nici prietenos - Somalia, unul dintre cele mai întunecate locuri ale lumii.

Somalia are mare nevoie de SPERANȚĂ. Somalia are nevoie de Isus în mijlocul haosului ei imens. Mii de oameni mor din cauza foametei, clanuri se luptă cu o ură nesfârșită, și căpetenii brutale ale războiului paralizează litera legii. Creștinii sunt aspru persecutați, chiar uciși. În mijlocul tuturor acestora, rugăciunile noastre impregnate cu credință și speranță în Dumnezeu au puterea de a străpunge întunecimea cea mai groasă a Somaliei. Nici o întunecime religioasă, politică, socială sau spirituală nu are vre-o șansă de a face față prezenței Domnului Isus Christos-Lumina lumii!

Oamenii spun că normalitatea în Somalia este “imposibil de restaurat”. Nu-i așa că, în ochii lui Dumnezeu fiecare dintre noi eram imposibil de restaurat dacă Isus Cristos n-ar fi venit să ne caute și să ne salveze? El încă caută să salveze femeile aflate în suferință din Somalia. Să stăm în spărtură cu rugăciuni pentru ele, incredințați că “atunci când ne rugăm, Dumnezeu lucrează!” Lumina Lui va domni în milioane de inimi prețioase ale femeilor somaleze.

Când le-am vizitat pe membrele curajoase ale echipei noastre din Somalia mi-au spus despre mari bucurii, dar de asemeni despre amenințările cu moartea pe care câteodată le primesc ca raspuns că îl propovăduiesc pe Isus prin intermediul programului “Speranță pentru ea”. “Nu vă este teamă?” le-am întrebat. “Nu chiar”, au spus. “Vom muri când Dumnezeu va hotărî.” Uitădu-mă la credința lor ca a unor copii și la zâmbetul lor larg, ascultându-le rugăciunile și cântecele vesele, Isaia 9:2 mi-a venit în minte: “ Poporul care umblă în întuneric vede o mare lumină; peste cei ce locuiau în țara umbrei morții răsare o lumină.” Ele umblă în lumina Domnului și în credință! Isus strălucește prin aceste dragi surori.

Așa că preaiubitule / preaiubito, vino! Să ne rugăm pentru ele, pentru ca îndurarea, credința și salvarea să cuprindă ținutul Somaliei.

Crezând împreună cu tine,

Marli Spieker
Director al Misiunii Mondiale/Fondator
Proiect Ana



Proiect Ana
O lucrare a Trans World Radio

Mărturii ale femeilor din echipa TWR “Speranță pentru ea” din Somalia:

După cum bine știm cu toții aproape toată populația Somaliei este de religie musulmană. Din moment ce noi suntem de asemenea cetățeni somalezi și îl cunoaștem pe Domnul Isus Cristos, suntem foarte bucuroase că putem să mărturisim despre El oamnenilor din țara noastră ca ei să poată cunoaște adevărul. Câteodată suntem întrebate:” Care este motivul pentru care sunteți creștine voi, femei somaleze? Doriți bani?” Dar noi le răspundem că nu banii sunt motivul, ci faptul că Domnul Isus a murit ca să ne salveze. Vă mulțumim că vă rugați pentru noi și cu noi. Dumnezeu să vă binecuvânteze!

Mărturii ale ascultătorilor programului “Speranță pentru ea” din Somalia (câteva dintre acestea reprezintă amenințări la adresa membrilor echipei de producție TWR).

Voi doamnelor care vorbiți la radio în fiecare sâmbătă, încă aștept să-mi dați răspunsul potrivit. Știu care vă este premiul (iadul). Aș dori să primesc în scris exprimarea căinței voastre. Știm unde sunteți, poate într-o țară creștină. Voi doamnelor sunteți nevoite să vă căiți. Vă spun, trebuie să vă căiți.

Salutări. Sunt o persoană musulmană. Religia mea este Islamul. Îl cunosc pe Dumnezeu, sau Allah, și profetul său Mohammed. Vă rog ferțiți-vă de Dumnezeuul vostru și întorceți-vă la Islam. Este un lucru bun pentru când veți muri și chiar în timpul vieții voastre. Dacă nu veți face asta, Dumnezeu vă va pedepsi.

Chiar dacă trec prin mari suferințe, ascult programul dumneavoastră. În fiecare sâmbătă primesc harul lui Dumnezeu prin intermediul emisiunii “Speranță pentru ea”. Mă ajută atât de mult și mă încurajează să mă încred în Domnul în toate circumstanțele vieții mele. Mă aflu într-o situație groaznică, dar am marea nădejde că mă voi întoarce în Africa și-L voi sluji pe Dumnezeu. Vă rog rugați-vă pentru mine.

Salutări staff-ului Rajada Dumarka (“Speranța pentru ea”). Munciți din greu și emisiunea este foarte bună. Poate că sunt persoane care nu se bucură prea mult pentru această emisiune, dar eu mă bucur și vreau să vă spun să nu renunțați. Iubiți-l pe Dumnezeu și Dumnezeu să vă binecuvânteze!

Vă salut, doamnelor de la „Rajada Dumarka”! Sunt fericită să aud femei somaleze cărora nu le este frică să propovăduiască Cuvântul lui Dumnezeu - îți mulțumesc, Doamne! Surorilor; chiar dacă nu vă cunosc numele, vă încurajez să nu vă temeți să le împărtășiți Cuvântul femeilor somaleze, aceluia care sunt în întuneric. Dumnezeu să vă binecuvânteze!

Vă salu! Îmi place programul dumneavoastră de radio. Așa că vă rog să-mi dați un indiciu cum poate cineva să devină creștin. Vă rog să-mi răspundeți la întrebare.

Femei Rajada Dumarka, vă salut. Eu trăiesc în Somalia. Sunt o ascultătoare a programului vostru. Programul este foarte interesant. Unde vă aflați, pentru că vreau să învăț despre Biblie? Vă rog rugați-vă pentru mine.”

Lucrarea de pe Facebook

Avem mai mult de 100 de prieteni pe Facebook. Unii ne sunt cu adevărat prieteni, alții ne insultă - dar ne rugăm pentru ei. În 2013 și în primele două luni ale lui 2014 am primit mesaje de la mai mult de 122 de prieteni de pe Facebook care sunt curioși să afle mai multe despre Dumnezeuul căruia îi slujim. Prin intermediul unei conversații de pe Facebook unul dintre prietenii noștri L-a acceptat în cele din urmă pe Domnul Isus ca Domn și Mântuitor. Slăvit să fie Domnul!

Aveți aici câteva din comentariile lor:

- ✓ “Cum ai devenit creștin? Familiile din care provii au fost creștine? Poti să-mi spui de ce ai devenit creștin?”
- ✓ “OK, esti unul din creștinii care au învățat limba somaleză? Spune-mi din ce parte a Somaliei ești și din care regiune provii? Eu sunt din ținutul Somaliei.”
- ✓ “ Când Isus a fost pe cruce, El a spus:”Dumnezeul Meu, Dumnezeu Meu, pentru ce M-ai părăsit?” Dacă Isus era Dumnezeu, de ce L-a strigat pe Dumnezeu?” (Echipa a avut o discuție largă cu acest ascultător despre Isus fiind Dumnezeu, și Dumnezeu fiind una și nu trei. Cel interesat n-a devenit creștin, după informațiile celor de la TWR.)
- ✓ Utilizatorul 3 Facebook a scris:” Îți mulțumesc Doamne! Este pentru prima oară când văd somalezi creștini, dar auzisem mai dinainte ceva vești. Cel puțin acum pot înțelege adevărul, pentru că azi corespundăm cu o femeie care mi-a spus că din moment ce cred în Isus, eu sunt creștin și sunt mândru să fiu astfel.”